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FE TSI LRRH TR, HOoEBUPAEXZHAVWTEHE#ELL W, L2rL, TOGE, AnW/EREXHE
DE>RTOT T LINBBREINDD, BTHRRBEZ L.

BEBE 4.1 ROBB N2 5> NE2EZZ5.
m(a,b) = %(a—kb)(a—f—b—k 1) +b.

Z DAY WHILE FHERRETH 5 Z & ZGEHHE K.

BEME 4.2 M41 TEBSINZEB 1 UT, m(a,b) DMENRS a 252588 fst: N> NE2FEZ L. THRbL,
7w(a,b) =p THDLE, fst(p)=a LEHKTD. (TOXI R st WEHET I L, 7 H 2B THL I Ln6EITS
N, ThzZ ZTiMbiv. ) 2O fst A WHILE FHREARETH 5 Z & 23T L.

EEME 4.3 M4.1 CTEHRSINZBEB 0 LT, 7(a,b) DIEPS 025 A58 snd: N> NE2FEZS. Thbb,
m(a,b) =p THBHLE, snd(p) =b L EHKTD. (FDL5 L snd WEETHILIE, 7B REFNTHEILNOHEITS
n, FNE I TR, ) Z OB snd A% WHILE FHRFETH 5 Z & ZFEHE L.

EEHEE 4.4 HRABDOV A M 2KROESEZ N £ 95, B#lenc: N* - N2 HIFHIZERT 5.

enc((a1,...,a,)) =

0 n=0D,¥&)
m(a; + 1,enc((ag,...,an—1))) (n>1D&F).

72770, 4.1 TEEINZERTH L. ZOEK enc BB TH D Z L FIFALE L.

EERRE 4.5 Bflenc: N* - NIfl44 TEESIND L T5. 20L&, Bislist: N> NZRDX D ITEHRT .
Thbb, H5VAMae N IZHLUTencla) =21 THNIK, islist(xy) =1, L, £ TRIFNIL islist(z1) =0
9%, ZDLE, isList (X WHILE H5EAHECH 5 Z & ZaEHIE &.

HEME 4.6 Bflenc: N* > NIl 44 TEHEINDL T2, ZDLE, MoK len: N » NEZRD XS ITEHRT
5. §hbb, BV AMa=(ar,...,a,) € N IZHLUTencla) =21 THNIK, len(z) =n &L, 5 ThRIFTIX
len(zy) T &9 5. ZDLE, len X WHILE FHREFETH 5 Z & Y &.

EERE 4.7 B enc: N* - NI 44 TEBEIND TS, 20L&, HioB elen: N2 » NZRD XS IZEET 5.
Thbb, 5V Aba=(a1,...,a,) EN*ITH LU Tencla) =21 THH, 1<as <nTHDLE, elem(r,72) = Gy,
L, ZHThiThiX elem(zy,22) 1 £ 95, ZDEE, elem X WHILE FHEARETH 5 Z & ZiFHE L.

BERIE 4.8 41 CERS AR 7 KRR THE 2 L ETHEE. (B VNt n(ay,by) = w(as, b)) TH 2 EARET
BrE, EF, a1 +bi=ay+by BEDIOZ L RAWPE L. )

HEBRE 4.9 Bfenc: N* - NIXfl44 TEZEIND LTS, 20L&, MHOBER replace: N3 » N 2D & 5
WZERTD. T4bb, D5V A a = (a,...,a,) € N*IZHUTencla) =21 THY, 1 <23 <nTHhHDLE,
elem(xy, w2, w3) = enc((ay,...,a;_1,73,ai41,...,0,)) £ U, I TRIFNIK elem(zy,20) T £ T 5. ZTDLE, elemld
WHILE GHEARETH 5 T & ZFEHE K.

FHERIRE 4.10 ROB# isProg: N > N&2& 2 5. T74bb, 21 MGT0 YU 7 LDA— R THBH L E, isProg(z) =1
THhY, £ THRWVWEE, isProg(z) =0TH5 (772U, GOTO 7HZ T LD A— RILIFHEBETHRNLZLOERAT
%). T isProg A WHILE FHEAIRETH 5 T & ZFLHIE &.



